
RANDONNEURS MONTBLANAIS
32, Lotissement Les Malauties

34290 MONTBLANC

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
DES 29 SEPTEMBRE ET 05 OCTOBRE 2012

La réunion est ouverte à 14h les 2 jours, en présence de Maryse CONTE, Liliane 
FEYTE, Liliane LOUARN, Christian MORIN, Michèle MORIN, Jean-Marie RATHS, 
Maurice SARROCA, Monique SAVARY, 
Sont excusés : Michèle GIMENEZ, Gérard GUINET, Monique PELLISCHEK, Gaëtan 
VERGNES et en plus le deuxième jour Maryse CONTE.

Ordre du jour :

- Débriefing du 1er semestre 2012,
- Fixation du montant de la cotisation en cas d’adhésion au 2ème semestre,
- Elaboration du programme d’activités 2013.

1) DEBRIEFING DU 1er SEMESTRE 2012

Marches et Randonnées

* Marches des Lundi et Mercredi à MONTBLANC : Maurice SARROCA qui se 
trouve très souvent au rendez-vous, fait remarquer que certaines personnes 
souhaiteraient marcher seulement 1 heure mais se retrouvent sans encadrement. 
De ce fait, elles ne viennent plus du tout. 

* Une remarque sur les randonnées annulées en raison des conditions 
météorologiques : la décision doit être prise avec l’approbation du Président ou 
du Vice-Président,  si l’un et l’autre sont absents il est toujours possible de joindre 
l’un d’eux au téléphone. La responsabilité juridique d’une randonnée incombe au 
Président.

* En cas de mauvais temps annoncé pour une randonnée dans les Hauts Cantons, 
le planning comprend des randonnées de repli qui permettent de la remplacer 



par une sortie plus proche du littoral qui peut être décidée le dimanche matin au 
rendez-vous devant la Mairie. 

* Il est important  de faire des comptes rendus de reconnaissance avec une 
formulation positive en évitant d’effrayer les participants potentiels.
 
* La randonnée planifiée le 23 octobre 2012 « Les Corniches de la Jonte » en 
Lozère a été reconnue le 04 septembre par Claude et Liliane FEYTE, Guy QUENTIN 
et Monique SAVARY confirmant que l’endroit est vraiment splendide. Mais la 
distance de MONTBLANC est trop importante avec plus de 2h de route pour 
seulement une randonnée de 10 km. Liliane FEYTE et Monique SAVARY ont 
rapporté toute la documentation des environs pour une éventuelle étude.
Jean-Marie RATHS propose le remplacement par « Le Tour de L’Espinouse » 
13,2  km avec 250m de dénivelé au départ de CAMBON et SALVERGUES.

* Le samedi 19 janvier 2013 aura lieu l’assemblée générale à 14h à la salle des 
fêtes de MONTBLANC suivi de la traditionnelle « Galette ». Au sujet de la galette, 
il est décidé de ne plus s’inscrire et de ne plus faire payer préalablement. Par 
contre s’il reste des parts, celles-ci seront vendues pour une somme minime. 
Nous nous baserons sur la présence de 80 personnes. 

2) ADHESIONS SOUSCRITES AU 2EME SEMESTRE

Le Président souligne que lors de la réunion de Bureau du 6 juin 2012, le principe 
d’une adhésion à demi-tarif à compter du 1er Juillet de chaque année a été voté à 
l’unanimité. Christian MORIN soumet cette procédure au Conseil d’administration.  
La suggestion est votée à l’unanimité moins une voix contre. Ce semestre, le 
montant est de 7,50 €.

Certificats médicaux

Monique SAVARY responsable de l’enregistrement demande la confirmation de la 
validité des documents reçus et émis en septembre. Le Président confirme 
l’acceptation des certificats à partir de septembre pour l’année suivante comme 
l’année dernière. Cela évite aux personnes multisports de retourner une 
deuxième fois chez le médecin. 



3) ELABORATION DU PROGRAMME DES ACTIVITES 2013

Jean-Marie RATHS avait recommandé que toute proposition de randonnée 
présentée soit accompagnée du topo du circuit. Ce travail a été respecté par les 
membres qui ont fait des suggestions. Cette décision a permis de construire 
beaucoup plus rapidement le planning de toutes les randonnées. 

En fin de réunion du 29 septembre, le Président remercie tous les membres pour 
l’efficacité du travail fourni pour la construction du programme d’activités 2013 
qui comprend randonnées, loisirs et  découvertes. La deuxième réunion du 1er 
octobre étant devenue inutile, à l’issue de la réunion du 5 octobre le programme 
est prêt. Christian MORIN se charge de finaliser le séjour de juin 2013 avec 
l’organisme en l’absence temporaire de Jean-Marie RATHS qui a magnifiquement 
piloté la proposition de séjour. Ce séjour sera présenté aux adhérents le vendredi 
16 novembre 2013 à 18h30 en salle des fêtes à MONTBLANC.

Les 2 réunions se sont terminées respectivement à 18h45 et 16h30.

Christian MORIN Monique SAVARY

Président Secrétaire


